



# MINEL KONCERN

ZA IZGRADNJU ENERGETSKIH I INDUSTRIJSKIH OBJEKATA A.D., BEOGRAD

BEOGRADSKA BERZA  
Ul. Omladinskih brigada 1  
11000 Beograd

 **МИНЕЛ**  
КОНЦЕРН  
ЗА ИЗГРАДЊУ ЕНЕРГЕТСКИХ  
И ИНДУСТРИЈСКИХ ОБЈЕКТА А.Д.  
Бр. 16  
14. 01. 2021 год.  
1000 БЕОГРАД, Цара Лазара 3 - Пошта Фирма 11

Informacija u vezi sa objavljenim pozivom za održavanje vanredne sednice skupštine društva MINEL KONCERN AD BEOGRAD (MB: 07027524) koji je objavljen rešenjem APR-a br. BD 385/2021

Dana 06.01.2021., APR je na svom sajtu objavio poziv akcionarima za vanrednu sednicu skupštine društva MINEL KONCERN AD BEOGRAD (MB: 07027524) na zahtev Treće petlosteke doo Beograd.

Dana 13.01.2021., odmah po saznanju da je poziv na sajtu objavljen, MINEL KONCERN AD BEOGRAD je obavestio APR i priložio sve dokaze koji potvrđuju navode da je objavljeni poziv neosnovan i od APR-a je zahtevano da se predmetni poziv Treće Petoletke doo Beograd **odmah, bez odlaganja povuče sa internet stranice registra** kao neosnovan, a koji je objavljen rešenjem BD 385/2021.

Takodje o svim ovim navodima, dana 13.01.2021. godine, MINEL KONCERN A.D obavestio je i sektor za neposredni nadzor Komisije za hartije od vrednosti, kao i direktora Beogradske berze, kako bi bili upoznati sa celokupnom situacijom, kao i da MINEL KONCERN AD BEOGRAD ne krši važeću regulativu neobjavljuvanjem poziva preko portala Beogradske berze i na svom sajtu za vanrednu sednicu skupštine.

U svojim dopisima od 23.12.2020. Ministarstvo zdravlja i Institut za javno zdravlje obavestili su MINEL KONCERN A.D da nije moguće održati sednicu društva dok su na snazi važeće Zabrane u okviru Naredbe o zabrani okupljanja, kao i da bi održavanje bilo kakvog okupljanja više od 5 osoba bilo rizično i da bi predstavljalo PREKRŠAJ u odnosu na postojeće propise u vezi sa zaštitom stanovništva od zaraznih bolesti.

**Ovom prilikom obaveštavamo investicionu javnost da je poziv objavljen dana 06.01.2021. na sajtu APR-a za vanrednu sednicu neosnovan i nevažeći.**

## OBRAZLOŽENJE:

Nakon što je Odbor direktora MINEL KONCERN A.D, Beograd, ul. Cara Lazara br.3 odbio zahtev Treće petoletke d.o.o, Beograd, ul. Žorža Klemensoa br.19, za sazivanje vanredne sednice Skupštine akcionara MINEL KONCERN A.D. zbog epidemioloških mera koje su u tom trenutku bile na snazi, Treća petoletka d.o.o se 16.11.2020. godine obratila Privrednom sudu u Beogradu sa istim zahtevom sa kojim se obratila MINEL KONCERN AD.

Privredni sud u Beogradu je dana 11.12.2020. godine doneo PRVOSTEPENO REŠENJE R 198/20 u kom je došlo do bitnih povreda i procesnog i materijalnog prava, u kojem se nalaže protivniku predlagača MINEL KONCERN A.D da 11.02.2021. godine sa početkom u 12 h u ulici Cara Lazara br. 3 sazove i održi vanrednu sednicu Skupštine akcionara MINEL KONCERN A.D .

Nakon donošenja prvostepenog rešenja punomoćnik MINEL KONCERN A.D advokat Ivan Mijatov iz Beograda, ul. Stevana Đurđevića Trošarinca 6 je izjavio blagovremenu žalbu na Rešenje Privrednog suda u Beogradu.

Kako Rešenje Privrednog suda u Beogradu R 198/20 nije pravosnažno ono nije obavezujuće za MINEL KONCERN A.D i ne proizvodi pravno dejstvo.

Iz svega navedenog proizlazi zaključak da MINEL KONCERN A.D nije povredio Zakon o privrednim društvima i samim tim i nema obavezu oglašavanja i obaveštavanja akcionara oko održavanja Vanredne sednice skupštine akcionara.

Treća Petoletka doo Beograd je još datuma 29.12.2020. bila upoznata sa činjenicom da je uredno podnešena Žalba punomoćnika MINEL KONCERN A.D na prvostepeno rešenje Privrednog suda u Beogradu, jer je i sama nekoliko dana kasnije dostavlja odgovor na žalbu. Iz ovoga nedvosmisleno proizlazi da su bili svesni da predmetno rešenje Privrednog suda u Beogradu nije pravosnažno i da nije obavezujuće za MINEL KONCERN A.D, te na prevarljiv i beskrupulozan način pokušavaju da obmanu državne organe u cilju ostvarivanja svoje lične koristi po svaku cenu iako je sa istom tačkom dnevnog reda više puta na njihov predlog zakazivana sednica skupštine u poslednjih 2 god i svaki put je njihov predlog na sednici bio odbijen. Zbog njihovog nedoličnog ponašanja i potencijalog podstrekivanja na trgovinu uticajem pojedinaca zaposlnih u državnim organima obaveštena je i AGENCIJA ZA SPREČAVANJE KORUPCIJE, koja je bez odlaganja preduzela odgovarajuće radnje iz svoje nadležnosti.

U Beogradu,  
14.01.2021.

MINEL KONCERN AD BEOGRAD



Olivera Božić, predsednik odbora direktora